



# 庙会现场,民警有了意外收获

星报讯(记者 徐越蕾 通讯员 合公新)近日,合肥市长丰县民警在一场庙会上意外收获了“大惊喜”,这到底是怎么回事?

3月10日,在长丰县吴山镇人头攒动的庙会上,出现了一位身穿黑色衣服的特殊“游客”。只见该男子目光闪烁,看到时不时经过的巡逻民警,还会刻意绕路躲避,十分可疑。

巡逻民警一眼就注意到了该男子的“与众不同”,并发现其与前不久因涉嫌盗窃被网上追逃的嫌疑人李某样貌十分相似。经过快速比对确认,该男子确为李某,正当民警准备抓捕时,该男子已消失在人海之中。

“第二天就是更热闹的‘二月二’庙会了,如果他想

趁着人多行窃,很有可能还会再次出现!”3月11日晚,长丰警方特意安排警力加大对庙会周边的巡逻力度。“出现了!”便衣民警岳磊果然发现了李某的身影,考虑到周围群众较多,他没有立即上前抓捕,而是紧盯李某的行踪,同时通知警力赶赴现场支援。

此时的李某也似乎感觉到了“危险”,只见他径直往一个十字路口走去,其中一条小路直接通向野外。“机不可失!我知道不能等了!”岳磊果断追了上去,趁李某还没反应过来,仅用5秒钟,便将其制伏摁倒在地,并在周围一名热心群众的帮助下,将其牢牢控制住。

随后,支援警力赶到现场,将李某带回了派出所。李某如实供述了其盗窃的犯罪事实。目前,案件正在进一步侦办中。



为进一步提升辖区商户自觉抵御邪教侵蚀的能力,合肥市包河区骆岗街道院塘社区,以第五次全国经济普查工作为契机,积极开展普查期间的反邪教宣传,通过真实案例揭示邪教组织反社会、反人类、反科学的本质,提醒商户要远离邪教、崇尚科学,对邪教言论不听、不信、不看、不传,坚决抵制邪教的渗透。 记者 沈娟娟 通讯员 王飞

## 爱水护水 你我同行

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 葛宜年 胡凤娇 詹伟伟)为普及护水知识,培养节水意识,在“世界水日”“中国水周”来临之际,3月20日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委、团支部、安徽省射击运动管理中心、合肥市中心血站组织50余名青年团员走进合肥供水集团董铺原水厂开展“爱水护水 你我同行”主题活动,零距离了解饮用水的制水过程和生产工艺,探秘每一滴水的“前世今生”。

活动现场,青年团员在水厂工作人员的带领下,有序参观了中控室、前池取水口、取水泵房,了解了水厂的布局概况、净水过程、饮用水的来源及去向。在前池取水口,通过现场演示讲解原水取水过程和净水工艺小实验,大家更加直观地了解浑浊的原水是如何经过混凝、沉淀、过滤、消毒,变成我们日常生活中使用的自来水。

随后,在工作人员的指导下,大家纷纷在实验室里动手实践操作了水温、电导率、耗氧量等14项原水快速检测小实验,感受每一滴水从源头到水龙头的闯关记录。

“活动很有意义,我学到了很多新知识,知道每一滴水都来之不易。今后,我将用自己的实际行动保护水环境、珍惜水资源,努力争当节约用水、低碳生活的倡导者和传播者。”青年团员王玉婷说道。

此次活动进一步提高了青年团员节水意识,帮助大家树立了正确的用水观念,从点滴做起、从你我做起。接下来,卫楼社区党委将围绕“同心向党 卫楼益家”党建品牌,开展系列节水爱水特色活动,影响和带动更多的人关注水资源现状,争当守护绿水青山的“开路先锋”。



随着春季到来,蚜虫、柳蓝叶甲等害虫活动也开始越发活跃。为了防止虫害发生,威胁植物生长,合肥高新区城管大队联合公管公司做好及时防治,确保苗木正常生长,从而充分发挥城区绿化景观作用。目前对辖区内各苗木进行喷药防治,已完成望江西路、云飞路、彩虹路等路段绿化植物喷洒工作,预计在本月完成辖区内所有苗木防治任务。 记者 马冰璐 通讯员 齐磊

## 相遇春分 邻里睦亲

星报讯(记者 马冰璐 通讯员 陈霞)雨霁风光,春分天气,为弘扬中华传统文化,丰富辖区居民的精神文化生活,增进邻里间的亲和力和凝聚力。3月20日,合肥高新区南岗科技园新城社区联合南岗悦·书房龙潭书馆开展“相遇春分 邻里睦亲”主题趣味游戏活动。

“我知道,春分要去踏春、放风筝”“我们老家春分要做青团吃,要扫墓祭祖……”活动现场,居民们就春分节气的习俗开始了热火朝天的讨论,在欢声笑语中完成了活动的第一项“遇见春分”有奖竞赛项目。随后,工作人员向大家介绍第二项游戏活动规则:每队三人组成,每队有10个套圈,在规定的地点套圈,根据套中的圈数积

分角逐出一等奖,二等奖,三等奖。大家摩拳擦掌,一展身手。场上气氛紧张而热烈,欢呼声、加油声此起彼伏。游戏过程中,每队齐心协力,比技巧和默契,玩得不亦乐乎,经过激烈的角逐,参赛者纷纷获得了“战利品”,大家脸上都洋溢着灿烂的笑容。

此次活动既进一步发扬和传承了中华民族传统文化,让居民感受到传统文化的魅力,又拉近了邻里之间的距离。接下来,新城社区将持续举办形式多样、特色鲜明的文体活动,吸引居民们相聚相识,广泛建立互识互知、互敬互助的和谐邻里关系,引导广大居民参与到社区共建共治共享中来。

## 肥东县陈集镇热火朝天施工忙

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 钟成梁)2024年肥东县陈集镇高标准农田建设(提升改造)项目现场,施工机械设备马达轰鸣,繁忙的身影穿梭一线,勾勒出一幅迎春大干的施工景象。

该项目涉及前后张和山头两个社区,于2024年3月1日正式开工建设,正进行土地平整和塘坝清淤作业。现场全力以赴推进工程建设,确保田块如期交付。积极推行“党建+高标准农田建设项目”工作模式,充分发挥党员的先锋模范作用,以“大干60天,保质量、保安全、保进度、创效益、创信誉”为目标,号召项目部员工凝心聚力,确保圆满完成既定节点目标。项目建成后,零星耕地将集中连片,极大地提升了规模化、机械化生产能力,减少种植成本,提高农业效益,同时推进新型农业经营主体开展良种繁育、种植优质粮食,最大程度地改变了陈集镇原有农业靠天吃饭的局面。

## 肥东县包公镇开展“春风行动”

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 黄燕飞 胡英)为进一步增强全民禁毒意识,肥东县包公镇综治办联合多部门开展2024年春风行动禁毒宣传活动,共发放各类宣传资料300余份,解答群众咨询30多人次。

活动现场,工作人员摆放宣传展台,挂起宣传横幅,以发放宣传资料、现场讲解等方式,向过往群众及商户普及毒品的形状、种类、特征,毒品的危害以及相关的法律法规等,提醒大家要提高防毒意识,警惕新型毒品的各类陷阱;向群众广泛宣传“健康人生、绿色无毒”理念,引导群众从自身做起,严禁种植罂粟,自觉增强自我防范意识,自觉做到远离毒品,营造无毒家庭、无毒社区;鼓励并动员他们积极投身到禁毒斗争中来。同时,工作人员还就群众咨询的禁毒防毒相关法律及措施进行了细致解答。

## 以学促干 蓄势赋能

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 左文慧 陈莹莹)近日,肥东县张集乡举办为期三天的2024年度乡村干部春季培训班。

此次培训为期三天,采取集中授课、外出参观学习、学员交流相结合的方式,为乡村干部们提供各种专业知识和技能培训。授课主要围绕党的创新理论学习、相关党纪法规、反面典型案例教学、各项政策条例解

读、基层日常业务培训等方面内容,涵盖农业现代化、乡村治理、人才培养等多个领域,邀请县相关部门负责人进行授课,帮助乡村干部不断提升自身的素质和能力。

该乡党委书记吴海勇在讲话中指出,参加此次培训的全体乡村干部,要掌握做好农业农村工作的新思路、新办法,增强干事创业本领,真正做到融会贯通,学以致用,从而更好地推进全乡各项事业高质量发展。

## 安徽体彩“拳”力出击助佳绩

星报讯(记者 江锐)一直以来,安徽体彩用实际行动支持武术拳击事业的发展,所筹集的公益金持续助力安徽武术拳击开展的各项活动、教学设施、人才培养等,不断为武术拳击运动员的成长提供坚实保障,也为他们在追逐金牌的路上铺就道路。

2023年,在安徽体彩公益金的支持下,武术拳击相关设施、训练场所及竞技平台建设逐渐完善,安徽省武术拳击中心连创佳绩,在全国定位赛上共获得4金4银9铜18个优胜名次,在其他全国高水平比赛中共获得8金7银13铜22个优胜名次,在成都大学生运动会散打项目上获1金。特别是武术套路运动员

赖晓晓、武术散打队运动员吴晓微在亚运会比赛中实现历史最好成绩,贡献了两枚宝贵的金牌。杭州亚运会后,吴晓微又在第三届世界武搏运动会上再夺一枚金牌,朱海兰在美国举行的第十六届世界武术锦标赛上为中国队夺取冠军,为推动中国武术在世界上的影响力作出了积极贡献。

在他们追逐梦想的过程中,离不开体彩公益金的保驾护航,仅2022年,安徽体彩公益金中用于竞技体育发展经费超12000万元,用于体育设施建设维修及运行维护超7600万元,让公益金惠及更多武术拳击运动员,将公益事业建设落到实处。



体彩资讯

遗失公告 史一凡出生医学证明遗失, 编号M340107374,声明作废。